

缘起怀川聚一夏 青春联谊绽芳华

第二十期焦作人才之约举行

本报讯(记者赵改玲)夏风十里,一见倾心。6月14日下午,焦作人才之家充满了年轻的气息。“缘起怀川聚一夏,青春联谊绽芳华”第二十期焦作人才之约如约而至。近200名单身青年齐聚一堂,共赴这场夏日青春之约。

本次活动由市委组织部等部门主办,旨在落实市委人才工作要求,助力青年成长,营造关心青年婚恋的社会氛围。活动通过互动环节和交流平台,为优秀单身青年搭建相识桥梁,帮助青年人才拓宽社交圈的同时寻觅人生伴侣,进一步激发青年热爱焦作、建设焦作、奉献焦作的青春动能,为凝聚青年力量、促进社会和谐、推动城市高质量发展注入新活力。

活动伊始,男女青年共同观看了“青春焦响·聚能创艺”——焦作市第四期“人才夜校”暨第二十期人才之约活动会演。演出涵盖歌曲、舞蹈、瑜伽、诗朗诵、相声、茶艺与烘焙展示、脱口秀及小合唱等形式,演员用心用情演绎,赢得现场观众的热烈掌声。

游戏环节中,活动场地以夏日节气为主题营造氛围,巧妙运用麦穗、荷花、萤火虫等元素分区造景,每个互动游戏区对应一个节气,以夏季六个节



气(立夏、小满、芒种、夏至、小暑、大暑)为主题设计趣味游戏,有破冰游戏、体育活动、心愿墙、茶歇区、烧烤区等。为调动男女嘉宾参与积极性,主办方特别设置游戏挑战集章环节,集满一定数量可兑换精美奖品。

从破冰游戏留下初印象,到节气游戏增进默契,再到体育游戏提升凝聚力以及在心愿墙大胆表达心意……在一连串互动游戏中,现场青年在欢声笑语中逐渐拉近距离,活动气氛持续升温。

男女青年在游戏中从陌生渐渐走向熟悉,有的还互相加了微信,有的现场牵手成功,收

获了友谊和主办方派发的礼品。现场红娘还为多名有眼缘又不好意思表白的男女青年成功牵线搭桥。

“很喜欢参加这样的青年联谊活动,既拓宽了朋友圈,又认识了很多同龄人。说不定随着交往深入,能遇到同频共振的人。”女青年李景(化名)告诉记者。

现场不少青年男女表示,希望通过此类活动结识志同道合的朋友,与有趣的灵魂对话,共同感受青春魅力,携手奔赴美好未来。

上图 活动现场,单身青年在进行游戏互动。

本报记者 王梦梦 摄

焦作教师张喆 获得第十五届全运会金牌

本报讯(记者赵改玲)在日前举行的第十五届全运会群众比赛女子足球七人制老将组决赛中,河南女足1:0战胜北京队,夺得冠军。这枚金牌不仅是河南队在十五运会群众比赛中的首金,也让河南女足主力门将张喆如愿获得十五运会的“同心跃”金牌。

张喆目前是高新区文苑街道小学体育教师。她曾入选过中国女足,也是原河南队队员。在这次十五运会群众比赛女子足球七人制老将组比赛中,作为河南女足主力门将,张喆发挥神勇,面对对方的怒射、禁区内的近距离冷射、后角高空球,她左扑右挡,多次将球稳稳“没收”。比赛中,她把守的球门一球未失,央视解说员称赞张喆为“河南队后防线的定海神针”。

张喆告诉记者,河南队



由前国脚范运杰领衔。能加入这支队伍,她倍感荣幸,也以行动诠释着对足球的热爱。“感觉自己回到了20岁,在球场上又焕发出青春活力。”昨日,张喆在接受记者采访时说,未来在教学中,她将融入这种拼搏精神,充分发挥体育的育人功能。

上图 河南女足主力门将张喆获得十五运会的“同心跃”金牌。

本报记者 吉亚南 摄

笛韵悠扬 国乐流芳 市音协举办 中国传统民族乐器音乐会

本报讯(记者赵改玲)当千年文明的清音穿越时空,悠扬笛韵在耳畔流淌,一场国风雅韵的听觉盛宴在我市启幕。6月14日,由市音乐家协会主办的中国传统民族乐器音乐会在焦作人才之家举行。

华夏雅韵,千年流芳。这场音乐会以陶笛为媒,带给观众一场国乐盛宴。演出在陶笛演奏的《春节序曲》中拉开大幕,中阮演奏的《西游

记》,古琴合奏《半山听雨》,唢呐独奏《全家福》,埙合奏《黄河岸》,琵琶独奏《忆江南》轮番登场,最后在大合奏《映山红》中落幕。陶笛的清越、琵琶的婉转、唢呐的激昂……每一种乐器都凝聚着东方智慧,台下观众聆听穿越时空的天籁之音,感受传统民乐与现代艺术碰撞出的璀璨火花,也将最热情的掌声送给了演奏者。

6月13日,在博爱县柏山镇柏山村革命史教育基地,宣讲员刘瑞祥向村民讲述刘聚奎故居发生的抗日故事。用好活用“家门口”红色资源,让党的创新理论宣讲“别样红”是博爱县创新宣讲形式让理论学习“热”起来的一项创新实践途径。宣讲中,该县更加重视做好解读转化,用群众愿意听、听得懂、听得进的语

程全 摄



焦报车展开幕 中山广场热闹起来

本报讯(记者丁垒)6月13日上午,“激情夏日·乐购博爱”2025年博爱县汽车、新能源车、电动自行车政府补贴以旧换新特卖会暨百货商品博览会在博爱县中山广场正式开幕。

为积极贯彻落实党中央、国务院关于推动消费品以旧换新决策部署,进一步释放消费潜力,同时发挥精品展会的示范带动作用,让博爱县城乡居民购买到品牌质量过硬、服务有保证的商品,焦作日报社和博爱县商务和信息化局联合主办了此次活动。

记者在活动现场看到,比

亚迪、吉利、上汽大通等知名汽车品牌把热销车型运到了现场进行展示,雅迪、盛昊等知名电动车品牌也携旗下多种车型参展,经过参展商的精心布置,品牌展区内各种款型的车辆排列整齐、光彩夺目,销售、安装工作人员也都铆足了劲,以饱满的精神状态迎接消费者的到来。随着经济发展和生活水平的不断提高,人们对出行工具也有更多需求,除了价格、续航能力、安全性、便捷性外,运动休闲、智能时尚等元素也越来越多地成为影响消费者购买意愿的因素,能够一次看到更多

品牌、更多车型,不用东奔西走就能选出心仪的一款车就显得十分重要。焦报车展召集众多品牌同时在一地点集中亮相,很好地满足了消费者这一需求。

此外,一大批百货商品品牌也参加了此次活动,吸引了更多消费者的到来,让整个中山广场呈现出一派热闹的景象。据了解,此次活动是焦报车展今年首次在周边县城举行,展期从6月13日持续至27日,有购车需求的消费者可前往享受一站式购车服务。

世界献血者日 薛玉洋带领小伙伴无偿献血

本报讯(记者赵改玲)2025年6月14日是第22个世界献血者日,今年的活动口号是“献血传递希望,携手挽救生命”。当天,东方红广场爱心献血屋来了一位“大个子”——从我市走出的篮球“小飞侠”、中国男篮前国手、现河南女篮青年队领队薛玉洋,他专程前来参加无偿献血。

登记、检测、献血……薛

玉洋有条不紊地完成每一个步骤。值得一提的是,除了自己积极参与,他还带动几位小伙伴一同前来献血。

薛玉洋表示,这次回到家乡,正好赶上世界献血者日,便选择以献血的方式传递爱心。他说:“这样做很有意义,希望更多人能加入到无偿献血的队伍中来,因为每一滴热血都是生命的礼物。”